



Zakład Opiekuńczo-Lecznicy w Krakowie
30-663 Kraków, ul. Wielicka 267
tel 012 658-43-24 fax 012 658-43-76
<http://www.zol.krakow.pl>

PYTANIA I ODPOWIEDZI DOTYCZĄCE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO O ZNAKU ZP 14/2007

Dotyczy postępowania przetargowego prowadzonego w formie przetargu nieograniczonego na dostawę (zakup) dla potrzeb Zakładu Opiekuńczo – Leczniczego w Krakowie urządzeń medycznych. Znak ZP 14/2007.

Poniżej Zamawiający przedstawia treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści SIWZ dotyczącej przetargu nieograniczonego na dostawę (zakup) dla potrzeb Zakładu Opiekuńczo – Leczniczego w Krakowie urządzeń medycznych.

Treść pytania:

„Czy wymiary łóżek (szerokość) podane w specyfikacji są przystosowane do zamontowania w miejscach przeznaczonych przez Zamawiającego?”

Odpowiedź:

Tak.

Treść pytania:

„Czy pomieszczenia są wyposażone w gniazda zasilania elektrycznego 220V w ilości pozwalającej na zamontowanie i podpięcie ilości łóżek wymaganych na danej sali?”

Odpowiedź:

Tak.